

**PREFEITURA MUNICIPAL DE SABINÓPOLIS**  
**CONCURSO PÚBLICO N.º 001/2012**

**ERRATA N.º 1**

Com base no Inciso I do Artigo 79 da Lei Municipal n.º 1.960 de 05 de junho de 2012, que Instituiu Plan o de Cargos, Carreira e Remuneração do Magistério da Educação Básica da Prefeitura Municipal de Sabinópolis, RETIFICA-SE:

**Art. 1º.** Anexo III – Quadro de Cargos e Vagas do Edital de Concurso Público n.º 001/2012, em seu item **27 – Professor de Educação Básica – Educação Infantil e séries Iniciais da Educação Fundamental.**

**CARGA HORÁRIA SEMANAL**

**Onde se lê:** 25 horas; **Leia-se:** 24 horas.

**Art. 2º.** Anexo III – Quadro de Cargos e Vagas do Edital de Concurso Público n.º 001/2012, em seu item **29 – Supervisor Pedagógico.**

**CARGA HORÁRIA SEMANAL**

**Onde se lê:** 40 horas; **Leia-se:** 24 horas.

**Art. 3º.** Continuam em vigor todos os demais termos e condições do Edital de Concurso Público n.º 001/2012 que não tenham sido expressamente alterados.

Sabinópolis – MG, 10 de setembro de 2012.

**Geraldo Santos Pires**  
**Prefeito Municipal**